

Vec: Pozvánka na prezentáciu príležitostí spolupráce s vybranými agentúrami NATO – zisťovanie predbežného záujmu o podujatie

Stála delegácia Slovenskej republiky pri NATO dlhodobo vyvíja snahu zameranú na podporu zapojenia slovenských podnikateľských subjektov do procesu verejného obstarávania NATO. V tejto súvislosti a v nadväznosti na doposiaľ realizované aktivity si Vám dovoľujem dať do pozornosti podujatie, ktoré pripravuje Stála delegácia SR pri NATO s cieľom priblížiť možnosti zapojenia sa do procesov obstarávania, ako aj ďalšej spolupráce s vybranými agentúrami NATO pre slovenské podnikateľské subjekty.

V mesiacoch jún, resp. september 2011 pripravuje Stála delegácia SR pri NATO uskutočnenie prezentačného dňa, kde vybrané agentúry NATO budú prezentovať možnosti v rámci procesov obstarávania. Podujatie je určené pre slovenské podnikateľské subjekty a bude sa konať v priestoroch sídla NATO v Bruseli. V rámci podujatia sa predpokladá predstavenie agentúr NATO - NAMS (NATO Maintenance and Supply Agency), NC3A (NATO NATO Consultation, Command and Control Agency), NCSA (NATO Communication and Information Systems Services Agency) a Európskej obrannej agentúry. Ďalej budú poskytnuté informácie k procesom obstarávania v NATO HQ a k procesom v rámci programu NSIP (NATO Security Investment Programme). Po prezentácii bude nasledovať kolo otázok. Podujatie bude trvať jeden deň. V prípade záujmu zúčastnených podnikateľských subjektov je možné usporiadať deň pred podujatím výstavu produktov/služieb/možností zúčastnených podnikateľských subjektov v otvorenom priestore v rámci sídla NATO. Informácia o výstave by bola postúpená všetkým zložkám pôsobiacim v sídle NATO v Bruseli a zvlášť zdôraznená oddeleniam pre obstarávanie. Počet účastníkov podujatia nie je limitovaný, možnosť prezentácie formou výstavy bude závisieť od počtu záujemcov a ich priestorových nárokov. Náklady spojené s účasťou na podujatí si hradí každý účastník samostatne.

Pre bližšie oboznámenie sa s prostredím jednotlivých agentúr dávame do pozornosti ich internetové stránky www.namsa.nato.int, www.nc3a.nato.int, www.ncsa.nato.int a www.eda.europa.eu. V súvislosti s programom NSIP odporúčame oboznámenie sa s programom na stránke Ministerstva obrany SR <http://www.mosr.sk/61/nsip.php?mnu=60>.

Dovoľujem si Vás požiadať o postúpenie informácií o pripravovanom podujatí podnikateľským subjektom združeným vo Vašom združení. Nahlásenie záujmu o účasť na pripravovanom podujatí očakávame do 15. 4. 2011 na e-mailovú adresu marek.korbel@mzv.sk alebo faxom na č. 0032 2 707 2742. Bližšie detaily podujatia, ako aj presné stanovenie termínu, budú dodatočne komunikované po zistení záujmu slovenských podnikateľských subjektov o podujatie.

Detailnejší popis navrhnutého podujatia

Miesto konania: Priestory sídla NATO, Brusel, Belgicko (v závislosti od počtu záujemcov sa podujatie môže uskutočniť v zasadačke SD NATO).

Termín: jún, resp. september 2011 – jednodňové podujatie s predpokladaným časovým rámcem od 9:00 do 16:00 hod.

pozn.: pre uskutočnenie prezentácií spoločností deň pred podujatím sa predpokladá minimálny časový rámec od 11:00 do 14:00 hod. kedy je najväčší pohyb v rámci priestorov sídla NATO

Počet účastníkov: Pre usporiadanie podujatia sa predpokladá minimálny prejavovaný záujem zo strany 15 podnikateľských subjektov.

pozn.: menšia účasť by pôsobila kontraproduktívne vzhľadom na počet zástupcov prezentujúcich agentúry a NATO (cca. 6-7 osôb)

Ubytovanie účastníkov: Individuálne na náklady zúčastnených.

Pozn.: SD NATO môže v prípade záujmu odporučiť ubytovanie v blízkosti NATO pre účastníkov podujatia

Náklady podujatia: Účastníci podujatia si hradia všetky výdavky spojené s podujatím vrátane ubytovania, stravy a transportu.

Náklady podujatia vyplývajúce pre SD NATO: Zorganizovanie podujatia nepredpokladá žiadne mimoriadne náklady pre SD NATO.